Szerb Koztarsasag
OKTATASI, TUDOMANYUGYI ES TECHNOLOGIAI FEJLESZTESI MINISZTERIUM

OKTATASI ES NEVELESI MINOSEGELLENORZO INTEZET
VAJDASAGI PEDAGOGIAI INTEZET

FELADATOK AZ ALTALANOS OKTATAS ES NEVELES ZAROVIZSGAJARA

a2012/2013-es tanévben

2. TESZT

MATEMATIKABOL

UTASITAS A TESZT MEGIRASAHOZ

Egy 20 feladatbol allo tesztsort kell megoldanod. A munka elvégzésére 120 perc all
rendelkezésedre.

A feladatokat nem sziikséges a megadott sorrendben oldanod.

Felhivjuk a figyelmed arra, hogy kiilonb6z6 feladatokra kiilonb6z6 mddon kell a valaszokat
megadni (van ahol kitolteni kell, bekarikazni, 6sszekotni, alahtizni vagy valami mast csinalni).

A munka soran hasznalhatsz grafit ceruzat, torlégumit, egyenes vonalzét, haromszég vonalzot
és korzot, de nem hasznalhatsz zsebszamologépet.

A végleges valaszokat és a szdmolds menetét golyostollal ird le!

Azt a valaszt, amelyet csak grafit ceruzaval irsz le, nem fogjak figyelembe venni, sem pedig
az athuzott valaszokat.

Ne irj semmit erre az oldalra, sem az utolsdra, sem pedig abba a négyzetbe, amely a feladattdl
jobbra talalhato!

Ha el6bb befejezed a munkat, akkor add at a tesztet és csendben hagyd el a termet.

Sikeres zarévizsgat kivanunk!
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1. Adottak a kévetkezd szdmok:

2,5 -2,04 0,6 0,08 -4
Mindegyik iires helyre ird be a megadott szamok valamelyikét gy, hogy igazak legyenek az
egyenldtlenségek!
a)-5< <-3
6) 0,3 < <1
B) -3 < <0

2. Toltsd ki a tablézatot hasonloképpen, mint ahogy elkezdtiik!

osztandd 0sztd maradék
21376 10 6
525
439 2
794 8

3. Szémold ki a szémkifejezés értékét!
Ird le a szamolas menetét!

A=(-14+08):02+1,1

B=14-08:(-02)-1,1

C=-14:0,7+0,2+ 1,1

A szamkifejezés értéke A = ;B = és C=
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4. Miklés friss, falurdl beszerzett csiperke gombit 4rul a piacon. Az egyik faluban Miklés 120 kg
csiperke gombat vasarolt 105 dindros kilogrammonkénti aron. A csiperke gomba a szallitas soran
veszit a nedvességtartalmabdl, s igy elveszti 0ssz tomegének husz szazalékat. Miklos a piacon a
csiperke gombat kilogrammonként 150 dindrért arulja. Mennyit keres Miklds ezen az iizleten, ha
eladja az 0sszes megvasarolt csiperke gombat?

[rd le a megoldés menetét!

Miklbs dinart keres az uizleten.
5. HaA=6x¢ésB= —8x?, akkor szamold ki mennyi: A + B, A- B, A - B.

A+B=
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6. Egészitsd ki a kovetkezé mondatokat!

a) Az y = 2x + 6 figgvény értéke x = 3 esetén a(z)

1
b) Az y = 2x + 6 fiiggvény értéke x = 5 esetén a(z)

7. Szimold ki a szdmKkifejezés értékét!
Ird le a szdmol4s menetét!

2 1 3
a) -5 —;(—5)

A szamkifejezés értéke

b) 45 - 0,25 — (=2)?

A szamkifejezés értéke

szam.

szam.

MAT MAD]J 2
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8. 100 kilogramm mézet 130 darab kisebb és nagyobb iivegedénybe téltottek bele. A kisebb iivege-
dényekbe % kg méz fér, a nagyobbakba pedig % kg. Hany kisebb és hany nagyobb iivegedényre
volt sziikség a méz kitoltéséhez?

[rd le a megoldés menetét!

kisebb és nagyobb iivegedényre volt sziikség.

9. A padlé mekkora teriiletét fedi le egy 5 m hosszu és 2,4 m széles téglalap alaka szényeg?
Karikdzd be a helyes valasz el6tti bettit!

[rd le a szdmolds folyamatat!

a) 12 m?
b) 14,8 m?
¢) 7,4 m?
d) 5 m?
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10. Az abran l4that6 alakzatok koziil melyik kettd egybevago?
Karikazd be a helyes valasz el6tti bettit!

a)AésB
b) A és D
c)BésC
d)Bés D

11. Mekkora az ébrén lathat6 kaviccsal beszort kérgytri alaki dsvény teriilete, ha a belsd kor
sugara 4 m, a kiilsé kor sugara pedig 7 m?
[rd le a megoldés menetét!

Az §svény teriilete m’.
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12. A szabalyos haromoldalt hasab paléstja kiteritve egy 144 cm? teriiletti négyzet. Mekkora ennek a
hasabnak a térfogata?
[rd le a megoldés menetét!

13. Legyenek min, m, I, cm? megadott mértékegységek. Toltsd ki a tiblazatot a megadott mértéke-
gységekkel hasonlé médon, mint ahogyan elkezdtiik!

Az Ujvidék és Uzice kozotti tavolsag km

Egy autobusz hossza

Az autdébusz tartalyaban levé tizemanyag mennyisége

Egy autébuszjegy teriilete

Az az id6, amely alatt az utasok beszallnak az autébuszba

14. Egy aranygytr( tomege 5,891 g.
Kerekitsd a gylirt tomegét!

a) két tizedes szamjegyre g

b) egy tizedes szamjegyre g
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15. Az abran négy kélelet lathato és megadtuk mindegyiknek a tomegét.

L lelet II. lelet II1. lelet IV. lelet
2,45 kg 2563 g 1250 g 0,05 t
Egészitsd ki az alabbi mondatokat az abran lathat6 adatok alapjan!
Legkisebb tomege a(z) ___leletnek van.
Legnagyobb tomege a(z) ___ leletnek van.

16. Miksa ajandékot szeretne vésérolni Algéridban 927 algériai dinrért. A pénzvéltGban egy eurdért
103 algériai dinart adnak. Miksa pénztarcdjaban 5, 10, 20 és 50 euros bankjegyek vannak. Melyik
bankjegyet kell Miksanak bevaltania ahhoz, hogy az ajandék megvasarlasa utan a lehet legkev-
esebb algériai dindrja maradjon?

[rd le a megoldés menetét!

Miksanak a(z) eurds bankjegyet kell bevaltania.

17. Hatérozd meg a képen léthat6 koordinétarendszerben adott KLHN téglalap csticsainak koordinétéit!

A csucsok koordinatai: A
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A szoveg és a tablazat a 18-as, 19-es és 20-as feladatokra vonatkozik.

A tablazatban* megadtuk dinarban a haztartasok havi atlagfogyasztasat a 2011-es évben.

Sumadija és Nyu- Dél- és Kelet-
gat-Szerbia Korzete | Szerbia Korzete

Kategoéria Varosi Mas Varosi Mas Varosi Mas tele Varosi Mas
tele- tele- tele- tele- tele- tele- tele-

piilések | piilések | piilések | piilések | ptilések piilések ptilések | piilések

Belgradi Korzet | Vajdasagi Korzet

Elelmiszer és alkohol-

. 23500 | 23300 | 18800 | 19300 | 18500 21800 | 19000 | 19300
mentes italok

Ruhazat és labbeli 2200 2000| 2400| 2500 2700 2100 2100 (| 1700

Albérlet, viz, el.
energia, gdz és mas 8300| 8600| 9300 8200 7500 7200 | 5400 | 4400
flitéanyag

Lakasfelszerelés és 1800 2200| 2200| 2500| 2100| 2000| 2000| 1700

karbantartas

Egészségiigy 2700 2400 2100 1 800 1400 1 500 1300 1300
Szallitas 4300 5400 5300 4700 3800 4 800 2500 2400
Kommunikacié 2400 1900 | 2200 1800 | 2100 1 400 1 600 1 000

Rekredcid és 3100| 1500 2700| 1800| 2400| 1300| 1500 600

miuvelddés
Oktatésiigy 900 200 400 200 300 400 100 100
Vendéglc'ﬁk, szallodak 1400 1400 800 800 1100 700 800 500

*Az adatok a Koztarsasagi Statisztikai Intézet weboldalarol szarmaznak.

18. Melyik kérzetben legnagyobb a varosi telepiilések havi atlagfogyasztsa a Lakésfelszerelés és
karbantartas kategériaban?
Karikdzd be a helyes valasz el6tti bettit!

a) Belgradi Korzet
b) Vajdasagi Korzet

c) Sumadija és Nyugat-Szerbia Korzete
d) Dél- és Kelet-Szerbia Korzete

10
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19. Hany dinérral nagyobb a vérosi telepiilések havi atlagfogyasztésa az Egészségiigy kateg6riaban
a mas telepiilések fogyasztasahoz képest?
[rd le a megoldés menetét!

A varosi telepiilések havi atlagfogyasztasa dinarral nagyobb.

20. Hény szazalékkal nagyobb a varosi telepiilések havi 4tlagfogyasztasa Sumadija és Nyugat-
Szerbia Korzetében Kommunikacié kategéridban a mas telepiilések havi atlagfogyasztasahoz
viszonyitva?

[rd le a megoldés menetét!

A varosi telepiilések havi atlagfogyasztasa %-kal nagyobb.
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A teszt eredménye matematikabdl

Megjegyzés: A tanuldk NE toltsék ki ezt az oldalt! Az oldalt a kinevezett bizottsag tolti ki.
A megfeleld helyre x jel kertl!

Lo o o o
2 OO o o o
. o o O o
4 O O o 0O
5> O 0o o O
6. O OO 0O 0O
7o O O o O
8. | O O O [
o. | OO 0O 0O [
o. [ O 0O 0O
no o o o
2. O o 0O 0O
B O O O O
4 [0 O 0O 0O
5. O O O 0O
le. [ O 0O @O
.o O O O O
18. [] [] L] [] Osszpontszam:
v O O O 0O
2. 0 0 00 :
Azonossagi szam
(A tanulo kodja)
Iskola
Helység
A tanuld vezeték- és
utoneve
Bizottsag:
1. 3.

2. 4.




